



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

ERRATA 1

PROCESSO SEI N° 23243.004609/2022-14
DOCUMENTO SEI N° 1572351

EDITAL N° 22/2022/ARI - CGAB/IFRO, DE

13 DE ABRIL DE 2022

Onde se lê:

1. DO OBJETO

1.1 O presente edital tem o objetivo de selecionar projetos de extensão, de acordo com as áreas temáticas definidas, a serem executadas no exercício de 2022, no âmbito do IFRO *Campus* Ariquemes, que somem juntos valores de R\$ 70.000,00 (setenta mil reais) **para custeio (Materiais de Consumo) com a rubrica 339030** e R\$ 20.000,00 (vinte mil reais) com a rubrica 339018 para pagamento de auxílio financeiro a estudantes (bolsas).

Leia-se:

1. DO OBJETO

1.1 O presente edital tem o objetivo de selecionar projetos de extensão, de acordo com as áreas temáticas definidas, a serem executadas no exercício de 2022, no âmbito do IFRO *Campus* Ariquemes, que somem juntos valores de R\$ 70.000,00 (setenta mil reais) **para custeio (Auxílio Financeiro a Pesquisadores) com a rubrica 339020** e R\$ 20.000,00 (vinte mil reais) com a rubrica 339018 para pagamento de auxílio financeiro a estudantes (bolsas).

Onde se lê:

4. DA TAXA DE BANCADA

4.1 Este edital disponibilizará R\$ 70.000,00 (setenta mil reais), com distribuição dos valores orçamentários da seguinte **rubrica custeio 339030 (materiais de consumo)**.

Leia-se:

4. DA TAXA DE BANCADA

4.1 Este edital disponibilizará R\$ 70.000,00 (setenta mil reais), com distribuição dos valores orçamentários da seguinte **rubrica custeio 339020 (Auxílio Financeiro a Pesquisadores)**.

Onde mais no edital houver a expressão:

Custeio (materiais de consumo).

Leia-se:

Custeio (Auxílio Financeiro a Pesquisadores).

Documento assinado eletronicamente por **Enio Gomes da Silva, Diretor(a) Geral**, em 20/04/2022, às 14:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1572351** e o código CRC **211EEDD6**.